
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

Satuan Pendidikan   : TK PUTRA 1 MAKASSAR 
Kelompok/Semester  : B/ I 
Hari/Tanggal   : Rabu/19 Januari 2022 
Tema /Sub Tema  : Tanaman/Pohon 
Sub-sub tema   : Bagian-bagian pohon 
Alokasi waktu   : 10 Menit 
Alat dan bahan   : -    Gambar pohon 

- Kertas 
- Cotton bath 
- Pewarna 
- Plastisin 
- Lembar kerja 
- Pensil  

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak dapat memahami informasi tentang bagian-bagian pohon (Bhs 3.10-4.10)(4) 

2. Anak dapat Melakukan berbagai gerakan terkoordinasi secara terkontrol, seimbang dan lincah 

(Fm 3.3-4.3)((2) 

3. Anak dapat Membuat karya sendiri sesuai dengan kreatifitasnya dengan menggunakan alat yang 

sesuai. (Seni 3.15-4.15)(1) 

4. Anak dapat Menyelesaikan gagasannya hingga tuntas (sosem 2.8)(3) 

5. Anak dapat Mencocokkan bilangan dengan lambang bilangan (kog 3.6-4.6)(11) 

6. Anak dapat mengucapkan rasa syukur terhadap ciptaan Tuhan (Nam 1.2)(2) 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

I. Pembukaan ( 3 Menit) 

- Salam dan do’a belajar 

- Bercakap-cakap  

Bagian-bagian pohon  

- Gerak dan lagu 

“Aku pohon yang tinggi”  

 

II. Kegiatan Inti ( 5 Menit) 

- Pemberian Tugas 

Melukis bentuk pohon dengan media cotton bath  

- Pemberian Tugas 

Membuat bentuk daun dan buah dari plastisin  

- Pemberian Tugas 

Menghubungkan gambar dengan lambang bilangan 

 

III. Penutup ( 2 Menit) 

- Bercakap-cakap 

Mensyukuri ciptaan Tuhan ( tanaman) 

- Tanya jawab Kegiatan anak hari ini 

- Menginformasikan kegiatan hari esok 

- Berdoa,salam , penutup 

 



 

 

 

PENILAIAN 

Rencana penilaian 

  

Program 
Pengembangan 

KD Indikator Pencapaian Perkembangan BB MB BSH BSB 

Nilai Agama dan 
Moral 

1.2 
Terbiasa mengucapkan rasa syukur 
terhadap ciptaan Tuhan 

    

Fisik Motorik 3.3-4.3 Melakukan berbagai gerakan 
terkoordinasi secara terkontrol, 
seimbang dan lincah 

    

Kognitif 3.6-4.6 Mencocokkan bilangan dengan lambang 
bilangan 

    

Bahasa 3.10-4.10 Memahami informasi yang didengarkan     

Sosial Emosional 2.8 Menyelesaikan gagasannya hingga 
tuntas 

    

Seni 3.15-4.15 Membuat karya sendiri sesuai dengan 
kreatifitasnya dengan menggunakan alat 
yang sesuai 

    

Keterangan : 

BB : Belum Berkembang 

MB : Mulai Berkembang 

BSH : Berkembang Sesuai Harapan 

BSB : Berkembang Sangat Baik 
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